
Ekstraordinær generalforsamling i
TrønderEnergi
tir. 02 november 2021, 12.30 - 15.30

Scandic Lerkendal

Deltakere
Til stede fra aksjonærene
Se egen liste over deltakere

Administrasjonen/Andre bidragsytere
Odd Inge Mjøen (styreleder), Arve Sørdahl (valgkomiteens leder), Ståle Gjersvold (konsernsjef), Olav Sem Austmo (økonomi - og finansdirektør), 
Kari Skeidsvoll Moe (juridisk direktør), Stig Tore Laugen (Kommunikasjonsdirektør), Jon Holstad (strategi direktør)

Protokollfører
Kari Skeidsvoll Moe (juridisk direktør)

Generalforsamlingen er innkalt i samsvar med lovlig varslingstid. Alle aksjonærer er derfor gitt anledning til å delta på møtet.

Dagsorden og innkalling ble gjennomgått og godkjent.

Styreleder Odd Inge Mjøen ble valgt til møteleder. Oddbjørn Bang og Ivar Vigdenes ble valgt til å underskrive protokollen sammen med møteleder.

Generalforsamlingen var beslutningsdyktig, jfr aksjelovens § 6-24.

Møteprotokoll

6/21
Valg av styremedlem

Framlagte dokumenter
Saksframlegg
Valgkomiteens innstilling
CV Hanne Wigum

Votering
100% av de avgitte stemmer stemte for forslaget som fremmet i innkallingen
97,62% av den representerte aksjekapitalen var tilstede og stemte for forslaget som fremmet i innkallingen
2,38% av aksjonærene var ikke tilstede og avla ikke stemme

Vedtak:
Generalforsamlingen i TrønderEnergi velger Hanne Wigum som nytt styremedlem for perioden frem til ordinær
generalforsamling 2022. Hun erstatter Margrethe Smith som er fratrådt.

6-21 Valg av styremedlem.pdf
Valgkomiteens innstilling - valg av nytt styremedlem i TrønderEnergi, aug. 2021.pdf
CV Hanne Wigum, Equinor.pdf

Beslutning
Kari Skeidsvoll Moe
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Representerer Navn Tittel
Frøya kommune Knut Arne Strømøy varaordfører
Heim Kommune Odd Svanem Ordfører
Heim Kommune Ola Morten Teigen kommunedirektør
Hitra kommune Ingjerd Astad kommunedirektør
Holtålen Kommune
Indre Fosen Kommune Knut Ola Vang varaordfører
Malvik Kommune Trond Hoseth Ordfører
Melhus kommune Katrine Lereggen rådmann
Melhus kommune Jorid Jagtøyen Ordfører
Midtre-Gauldal kommune Sivert Moen Ordfører
Oppdal kommune Ole Bjørn Moen kommunedirektør
Oppdal kommune Richard Sandnes controller
Orkland kommune Oddbjørn Bang Ordfører
Osen Kommune
Rennebu Kommune Marit Bjerkås varaordfører
Selbu Kommune Tanja Fuglem varaordfører
Skaun kommune Gunn I. Stokke Ordfører
Skaun kommune Petter Lindseth kommunedirektør
Stjørdal kommune Ivar Vigdenes Ordfører
Stjørdal kommune Tor Jakob Reitan kommunedirektør
Trondheim kommune Roar Aas kommunalråd
Trondheim kommune Ingrid Skjøtskift kommunalråd
Trondheim kommune Olaf Løberg finansdirektør
Trondheim kommune Tore Neverdal rådgiver
Tydal kommune Ole Bjarne Østby varaordfører
Ørland kommune Ogne Undertun varaordfører
Åfjord kommune Vibeke Stjern Ordfører
Åfjord kommune Per O. Johansen rådmann
Åfjord kommune Erling Iversen Opposisjon
KLP Eric Nasby Investment Analyst
Valgkomiteen Arve Slørdahl leder valgkomiteen
Valgkomiteen Anne Grethe Tevik Valgkomiteen
Styret i TrønderEnergi Odd Inge Mjøen Styreleder
Styret i TrønderEnergi Morten Bostad nestleder
Styret i TrønderEnergi Ingebrigt Grut varamedlem
Styret i TrønderEnergi Kirsti Welander styremedlem
Styret i TrønderEnergi Rune Jerpstad styremedlem
Styret i TrønderEnergi Janne Kjøsen observatør
Styret i TrønderEnergi Hanne H. Grøttum styremedlem
Styret i TrønderEnergi Ingvill Kvernmo styremedlem
Styret i TrønderEnergi Sveinung Susort observatør
Konsernledelsen Ståle Gjersvold Konsernsjef
Konsernledelsen Tormod Eggan Prosjektdirektør
Konsernledelsen Kari Skeidsvoll Moe Juridisk direktør
Konsernledelsen Olav Sem Ausmo Økonomi- og finansdir.
Konsernledelsen Jon Holstad Strategidirektør
Konsernledelsen Stig Tore lagen Kommunikasjonsdirektør
Konsernledelsen Cathrine Tronstad Organisasjonsdirektør
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